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Оеботі В Моги латі: иирк но дроті!
Авторку цієї статті нещодавно звинуватили у 

необ’єктивній упередженості, то ж  цього разу 
судіть про все самі, розумні читачі, перед вами 
тільки оголений фактаж. 16 березня року 
Божого 2007-го у  Могилянці відбувалися дебати 
між виборчими блоками, що претендують на 
благодатні місця в СК. Не всі, але багато хто з 
кандидатів виявилися гарними ораторами. Що 
ж, це їхній плюс. Втім, агітація від сьогодні 
заборонена, то ж  вам пощастило: ми не 
вдаватимемося у подробиці виборчих програм. 
Ловіть тільки найцікавіші моменти.

Ч а с т и н а  1. К о л е кти в н е  
о б л и в а н н я  б р у д о м .

Пряма дія - Апґрейд: Мозкова 
атака!

Прямодійці витягнули на сцену 
вогнегасник і відеречко з-під майонезу, 
в якому був .. .справжнісінький бичачий 
мозок! (оплески!) Мовляв, «ми не 
будемо маніпулювати вашою 
свідомістю». Що ж, спасибі!

Апґрейд виголошує основні 
положення програми.

ПД (контраргумент): Яким чином 
ви збираєтеся впроваджувати в дію 
свою програму? Ви погано читали 
статут? Насправді СК не має серйозних 
повноважень! [А тепер пригадаймо 
пункт №1 програми «ПД»]

Апґрейд: Ми вважаємо, що система 
Академії потребує великих змін. СК, 
передовсім, має організовувати 
студентів.

А пґрейд - В іт амін (+Соняхи): Куплю  
пафос. Дорого.

Вітамін: промова «речника».
Колишня голова «Соняхів» до «Апґрейду» з 

«наїздом»: Наскільки я зрозуміла, ви самі 
збираєтеся сидіти в Колегії, вибивати ґранти.. .А 
ми прагнемо бути посередниками між 
адміністрацією і студентами... Ми йшли на 
вибори для перемоги, ми йдемо в СК для 
результату!

Вітамін (+Соняхи) - Lucky Strike: 200 годин 
страстей.

Lucky Strike зосереджує увагу на шести 
«проблемах».

Вітамін: Хочеться почути щось нове! Я к ви це 
робитимете? Менше ідей, більше конкретики!

Lucky Strike повторює пункт про зменшення 
відпрацювання до  150 годин (мовляв, у 
середньому по Києву платять не 8 грн./год., а 
щонайменше 10!)

Вітамін: Відпрацювання не є обов’язковим! 
Все це заради «папірця» (диплома Могилянки).

LS: Ви забули про положення, згідно з яким 
гроші студентів не можуть використовуватися на 
зарплату вчителям. Ми навчаємося в 
Могилянці, щоб отримати могилянський 
диплом. Ф актично для цього існує 
відпрацювання.

Lucky Strike - Вектор: Трагікомедія під

назвою «Лавочка».
Вектор: У  нас багато різних ідей, і ми дамо їм 

«зелене світло». Щодо лавочок... Ми хотіли не 
«вилендритися», а просто показати, що справді 
можемо робити те, про що говоримо у програмі.

кВ: Ми дуже вдячні блоку «Вектор» за ті ж  
таки лавочки. Сподіваюся, вони не зникнуть 
після виборів... А  ще хочемо подякувати за те, 
що вони найменш е засмічували простір
Могилянки агітацією.........т  ний папір  , мило

В ею ош  Лавочки не _ це хоч і і6 нички 
зникнуть: це подарунок ^  6агатьох людей

' ' задовольняє» Вектор
Ль: Ваша програма

спрямована на дозвілля. Не дарма ви 
назвалися «Вектор». Чомусь вас асоціюють з 
певною частиною м огилянц ів ...Д а л і йдуть 
зовсім  неет ичні звинувачення  -  Прим, 
о б ’єкт ивної Авт.]

Вектор: Усі ці звинувачення почалися саме з 
лавочок. Якщо комусь не подобаються наші 
лавочки... принаймні, ми вже хоча б щось 
зробили з того, що обіцяли...

Вект ор - СКА: У  перш у чергу -  навчання?
СКА: Ми всі прийшли сюди вчитися, то ж  у 

першу чергу -  навчання. Перший пункт -  
відпрацювання в комп’ютерних класах. А ле все- 
таки у  Могилянці іноді занадто багато уваги 
приділяється навчанню... Потрібно спробувати 
орендувати якісь зали, можливо, організовувати 
тематичні вечірки на кораблі.

Вектор (щ одо відпрацю вання у  
комп’ют ерних класах): По-перше, я 
сам не хочу, щоб там хтось зробив 
щось таке, після чого мені незручно 
буде там сцц іти ...[у залі вибух сміху] 
Щодо додаткових зал... Це коштує 
дорого, грошей не вистачить ні на що 
інше.

СКА - Пряма дія: "Жарі Крішна!"
ПД: Д о  якої позиції закликаємо ми? 

Пригадаймо, якими були спудеї 
Могилянки раніше. Це були веселі 
хлопці, які обдирали бабусь на 
Ж итньому ринку... [вочевидь, йдеться 
про бурсаків XVII-XVIII cm.] Якщо ми не 
пройдемо до СК, ми все одно будемо 
сприяти впровадженню  своєї 
програми. Харі Крішна!

СКА: На одній з таких «лавочок» ми 
якось почули буквально таку розмову: 
«Ми вважаємо, що це все є гра, це є 

гра в політику. Ми над цим стібаємось і т. д.» 
Чому ви не зробили так, я к  представники так 
званого «Блоку Ведмедика Бо»? Навіщо робити 
вигляд, що подаєтеся в СК?

ПД: Вся кампанія -  тільки спосіб привернути 
увагу до дійсних проблем Могилянки. ...М и 
хочемо охарактеризувати кожен із блоків 
кількома словами:

Апґрейд -  «студентське інформаційне радіо»
Вітамін -  «грошовий клуб»
Lucky Strike -  «гаряча лінія довіри»
Вектор: «Дід Мороз із купою подарунків, який, 

можливо, ще щось дасть...»
СКА: «житловий клуб»
А  «Пряма д ія»? ... «Надійний вибір! 

Презервативи Cotex» [при цьому роздають усім  
учасникам дебатів «інтимні предмети»].

(Продовження на 4-ій сторінці)
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1-316 можна буде послухати звіт Студентська' 
колезі (далі СК). Зрозуміло, що це буде звіт офіційний 
і  “безпомилковий”. MB ж  пропонує вашій увазі 
ексклюзивне бпіц-інтерв’ю з Віктором Гречиним, 
головою чинного студентського «уряду». 
Передостанній до цього інтерв’ю не готувався і на 
каверзні запитання відповідав імпровізовано. Тому 
існує висока ймовірність, що все ним сказане -  то 
щира правда.

- Що в цій роботі тобі сподобалося найбільше, 
а що найменше? Можливо, щось тебе 
пригнічувало?

- Не думаю, що в громадській роботі людей, які ідуть 
туди за покликанням і з власної ініціативи, людей 
активних, може щось пригнічувати. Пригнічують 
скоріше речі буденні, які трапляються час од часу з 
кожною людиною. Щоправда, інколи пригнічувала 
велика кількість неочікуваної роботи, особливо під час 
сесії.

Найбільше нам сподобався здобутий нами 
неоціненний досвід співпраці. Ми навчилися 
організовувати події, домовлятися з людьми, іти на 
діалог Цей досвід є надзвичайно корисним і, на мою 
думку, саме на нього орієнтуються люди, котрі ідуть

тепер до Студкопепї у складі виборчих блоків.
-  Що вдалося СК найкраще, а що найгірше?
- Важко виділити з-поміж багатьох справ так звані 

найважливіші і тим самим закрити очі на все інше. Все 
ж я спробую. Отже, ідучи до СК, ми, як і всі блоки, 
написали передвиборчу програму. І з цієї програми 
виконано всі пункти, крім одного: ми не змогли 
домовитися з гуртожитками про те, щоб студентам 
дозволили вхід після 24 години. Хоча певного 
пом’якшення режиму ми таки добилися: студентів 
пускають. Решту пунктів ми виконали, зокрема: 
зробили ремонт у приміщенні СК, консолідували 
роботу студентських організацій, втілили в життя 
багато інших проектів. Отже, найбільша наша чеснота 
в тому, що ми реалізували майже всю нашу програму, 
а головна наша вада -  це те, що деяких пунктів ми все- 
таки не виконали.

-  «Єдине, чим займається СК, це проїзні; двері 
СК завжди зачинені». Як пояснити такий ваш 
імідж?

- Справді, такий стереотип існує. На жаль, це є той 
сумний тягар, котрий упродовж двох років несе на собі 
кожна СК. Цей необгрунтований міф про бездіяльність 
СК опосередковано підтримувала і наша команда: ми 
мало інформували студентів про діяльність СК.

У нашій роботі недостатньо того, щоб зробити якесь 
добре діло. Треба, щоб про нього дізналися, а для 
цього необхідно його добре висвітли™. Ще на самому 
початку ми планували створити спеціальний орган, 
щось на кшталт власного РЯ-вівділу, котрий би 
рекламував діяльність СК в Академії і постійно 
нагадував про її активність. Однак потім на одному із 
засідань ми визначили свою запальну стратегію, а вона 
полягала в тому, що ми просто робимо добрі речі, а 
говорити про них не обов’язково. Це не була стратегія 
тримання добрих справ у таємниці. Просто ми не 
акцентували на їх розголошенні, не докладали до 
цього достатньо зусиль. Чи жалкуємо ми про це? Ні. Чи 
правильною була така стратегія? Можливо, що ні. Але 
з іншого боку, ліпше щось робити, ніж багато... 
висвітлювати.

Декан з роботи зі студентами Олена Василівна 
Третьякова сказала, що, мовляв, спостерігається 
позитивна тенденція: із року в рік СК все стає все 
ліпшою і сильнішою, а наш склад СК їй поки що 
подобається найбільше.

Що ж  до зачинених дверей, то не знаю, чому 
склалося таке враження. Адає насправді дуже часто в 
СК садять люди, і копи я туди приходжу, то, як правило, 
там хтось є.

Суперечка добір матеріалів: you Іа

Націоналізм чи наиизм?
16 березня у Могилянці мав відбутися концерт 

гурту «Тінь Сонця», який, за словами авторів 
відкритого листа, широко рекламувалася на сайті 
Націонал-трудової партії України. За кілька днів до 
виступу випускниця Академії 2004 року Ганна 
Гриценко та старший викладач кафедри соціології 
Володимир Іщенко звернулися до адміністрації зі 
звинуваченням фронтмена гурту, Сергія Василюка, 
у расизмі. Пан Іщенко розповідає, що Олена 
Третякова погодилася з тим, що було б незайвим 
принаймні попросити у Василюка хоч якусь заяву на 
підтвердження чи спростування своїх 
антифашистських поглядів. Пані Третякова 
переклала цю відповідальність на Спудейське 
Братство НаУКМА, голова якого не вважає цей гурт 
фашистським, тому із жодними вимогами до 
Василюка не звертався.

Як зазначила Ганна Гриценко, скасування 
концерту не було самоціллю -  цей лист був 
спробою захистити імідж Могилянки. Ганна 
наголосила, що підписна кампанія проходила на 
сайті www.pelition.org.ua, де підписалися відомі 
журналісти: Вахтанг Кіпіані, Максим Буткевич, 
Володимир Задирака, Остап Кривдик та інші. На 
щастя, концерт відбувся без офірування 
гітлерівським ідеям і без надмірної кількості
скінхедів. .____________________________________

Відкритий лист
16 березня в Культурно-мистецькому центрі 

НаУКМА презентуватиме свій новий альбом гурт 
“Тінь Сонця”. Засновник і лідер цього гурту Сергій 
Василюк сповідує расистські погляди, про що 
неодноразово заявляв публічно. "Ми не маємо 
називати фашистів "нелюдями", ми маємо їх 
прийняти такими, які вони є”; “Я за чисту слов'янську 
расу, бо в кожної раси, навіть народу своє 
покликання” “на нашій землі не має бути мулатів. 
Підкреслю -  мулатів, бо то вже суміш українця і 
африканця. Наявність чорношкірих в Україні має бути 
тимчасовою”; "Інші нації - такі ж прояви Роду, але на 
своїх землях. Вони можуть чогось навчатися ,у нас, 
але неодмінно мають вертатися додому. А інакше ні 
нам, ні їм краще не буде. [..,] Расисти - ті, хто вже 
зараз готовий до бою. Але ми сподіваємось, що все 
може пройти без зайвого клопоту і кровопролиття" -

ось далеко не повний перелік його висловлювань...
З повагою,
ті, що підписалися нижче
Ганна Гриценко, випускниця НаУКМА 2004 року
Володимир Іщенко, старший викладач кафедри 

соціології НаУКМА_____________ _______________
Повний текст відкритого листа та коментарі на 

нього читайте на www.bo.net.ua
В ибрані ком ентар і з Бонету;

Написано Leftist на 2007-03-17 11:50:16
У вівторок я говорив з Третяковою. Вона виступала 

за посилену охорону концерту, фейс-контроль і 
збиралася вимагати від музикантів антирасистської 
заяви. У разі відмови вона була готова закривати 
концерт. Якщо на концерті все було гаразд, то я дуже 
радий. Не впевнений, що так би й сталося, якби ми не 
написали цього листа. За моєю інформацією скінхеди 
вчора ввечері збиралися в напрямі Контрактової 
площі, їх бачили в метро. У будь-якому разі ми 
зробили Василюка обережнішим у своїх висловах. Я 
думаю, категорично були неправі якраз ті, хто боявся, 
що наш лист тільки збільшіть можливість провокацій. 
Насправді його ефект був якраз протилежним.

Написано notdead на 2007-03-17 02:53:39
1. концерт відбувся концерт відбувся
2. "антифашисти", як би це культурно висловитися, 

виявились не праві. Я там не був, але кілька моїх 
друзів казали, що скінви не було, натомість були якісь 
гопоподібні особи. Енівей, зікхайль в залі не кричали.

Написано paiamit на 2007-03-15 16:30:12
А Тинь Сонця ... Бог с ними, или кто там у них, 

Перун с ними, кажцому своє ...
Написано Orest на 2007-03-11 00:02:41
Певним чином завдяки хорошому товаришеві 

Остапу Кривдикові долучився і я до цієї дискусії, так 
як особисто знайомий із Андрієм Хавруком та заочно 
із Сергієм, а крім того мені вельми імпонує творчість 
гурту. У ЖЖ спільноті могилянки я відповів на 
коментар Leftists датований 2007-03-06 12:26:09 тут 
(його копію я мав нагоду прочитати в ЖЖ). Ось мій 
коментар:

>Вез жодних застережень дозволяючи концерт 
Василюка, Могилянка виявляється нечутливою до 
фактів фашистської пропаганди, фактично 
солідаризується з ганебною расистською ідеологією.

Італійський фашизм не був . расистською

ідеологією. Це вже совкова пропогавда запхала до 
фашизму все що не лінь. Ви ж ототожнюєте ці 
поняття. Далі, в творчості гурту є твори расистського 
спрямування? Чи може їхні твори пропагують 
боротьбу за чистоту раси (тоді якої?)? А  може в їхніх 
творах присутня фашистська ідеологія? Якщо 
відповісте ствердно, то я хотів би побачити від Вас 
цитати, що це підтверджують.

>'Тінь сонця" - це вже не просто гурт, що співає 
невинні пісеньки про козаків та чугайстрів. 
Расистські вислови Василюка зробили його "своїм" 
для нацистів.

Його це "Тінь Сонця" чи Сергія? Якщо гурт - то тут 
Ви дуже-дуже перебільшуєте. Для їх вуха значно 
миліші пісні "Білого шквалу", “Сокири Перуна" чи гурту 
"Nachtigall". Аудиторію виконавця формує перш за 
все репертуар, а не особисті погляди одного з 
учасників гурту. Якщо ж Ваша фраза стосується 
Сергія, то, мейбі, але наразі це не відобразилось на 
творчості "Тіні Сонця".

>Гурт набув політичного значення. Гурт став 
символом.

Гурт набув політичного значення? Це в якому 
сенсі? Якщо своєю творчістю, то я тільки вітаю це. 
Україні зараз потрібні колективи, котрі випускають 
патріотичну музику. Щодо того, що гурт став 
символом, то символом чого? І не варто тут говорити 
про фашизм расизм і т.п., оскільки гурт щось 
символізувати може виключно за допомогою своєї 
творчості, а в творчості "Тіні Сонця" немає нічого 
антигуманного.

>Вони-патріоти, і ми-патріоти, а наїхні фашистські 
погляди закриємо очі, це ніби-то неважливо?

Е-е-е... а Ви спілкувались із кожним з музик 
зокрема, що так сміливо говорите про їхні фашистські 
погляди, чи це узагальнення з реплік Сергія де він 
висловлював свою власну громадянську позицію і 
нічого більше? Громадянська позиція гурту - це їхня 
творчість._____________________________________

Увага! Цитати, якими оперують учасники 
дискусії, можуть бути вирваними з контексту. 
Радимо звертатися до першоджерел:

1. Сумнозвісне «расистське» інтерв’ю з Сергієм 
Василюком http://sumno.com/content/view/1257/28/

2. http://www.bo.net.ua/index.pho?option=con-
tent&task=view&id=1342 ______

http://www.pelition.org.ua
http://www.bo.net.ua
http://sumno.com/content/view/1257/28/
http://www.bo.net.ua/index.pho?option=con
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Круглий стіл  „блоки w  Студентські 
оргоні30иії й ініиіотивні групи

15 березня 2007 року в 1-220 відбувся 
"К р у т и й  с т іл : співпраця між студентськими 
організаціями та бпоками-претендентами в 
Студентську Колегію  2007", що був 
організований за підтримки Деканатуз роботи зі 
студентами і С тудентської колегії. Зустріч 
тривала з 18.00 до 21.00.

Учасники заходу:
Деканат з роботи з і студентами 
Студентська Колегія 
представники блоків-претендентів 

в С К 2007:
о Б л о к ,Дпгрейд”
о Блок „СКА"
о Блок „Lucky Strike”
о Блок ,,Вітамін"(+Соняхи)
о Блок „Вектор”

представники студ. організацій і 
студ. ініціативних груп: 

о Могилянський вісник
о Клуб ЮНЕСКО
о Спортивна спілка НаУКМА
о Студентське Біологічне Товариство

о Клуб спортивного туризму „Стрім"
о „Пульс Академ ії’
о ГО Спудейське Братство НаУКМА 
о Ініціативна група „Поверніть Шульгу”
о ЕкоКлуб „Зелена Хвиля”
о Радіо „КВІТ”
Всього: 26 чоловік.
Захід проходив так: першими виступали 

представники від блоків, які зачитали свої 
пропозиції і побажання щодо співпраці зі студ. 
організаціями, тобто чого вони хотіли б від 
студентських організацій у разі своєї перемоги.

Представник СК ігор Легкодимов презентував 
механізм ф інансування проектів від студ. 
організацій і студ. ін іціативних груп. Потім 
виступили представники від студ. організацій і 
студ. ін іціативних груп, які зачитали свої 
пропозиції і побажання, а саме якої співпраці 
вони очікують від СК-2007. Насамкінець мала 
слово Олена Василівна Третякова, яка 
прокоментувала почуте і висловила подяку за 
організацію круглого столу.

Нащо нам знадобився цей круглий стіл? Аби

налагодити зв'язок між студентськими 
організаціями та кандидатами до 
представницького студентського органу.

Для того, щоб діяти, потрібно знати. На жаль, 
виявилося, що знання студентських проблем у 
блоків дуже обмежене. Студ. організації на 
круглому столі забезпечили всі блоки 
однаковою інформацією, з тим щоби майбутня 
СК не працювала в якійсь одній сфері, на якусь 
одну групу студентів, а працювала для всіх 
могилянців. Отже, перший крок зроблено -  
тепер блоки знають. Що ж  до студентських 
організацій, то на круглому столі вони частково 
дізналися, якої співпраці очікують від них блоки.

Більшість студ. організацій є самодостатніми і 
незалежними від СК і працюють напряму з 
Деканатом з роботи зі студентами. Але активна 
співпраця з СК та іншими студ. організаціями 
тільки підсилить їхню діяльність.

Щиро дякую всім, хто допомагав у організації 
і взяв участь у „Круглому столі”. Сподіваюся, що 
не востаннє ми так конструктивно 
поспілкувалися.

Грома дс ька  ду автор: Руня, Всеслава

СК -  Спілка кіберпанків чи..?
Чи могилянське студентство гю-вітамінськи 

«віллється у європейську та північноамериканську 
громадськість», якщо Ведмедик Бо не отримає 
прана на участь у виборах (і не приєдна| Україну 
до ^ р )? ! Чи новостворений «Апг|Ьйдом» 
«Студентський Суд» неупереджено розгляне 
справу Бедмедика Бо про його дискримінацію на 
цьогорічних виборах до СК?!! Чи покращення 
«туалетних умов» блоком «СКА» компенсує 
всезаіальнии розпач від поразки Ведмедика Бо?
Чи не гнутиме більше спину Ведмедик Бо на 
могилянських плантаціях у разі «скасування 200 
годий відпрацювання» «Прямою дією»’  Чи 
Перетвориться на справжню СВИНЮ Ведмедик І  
Бо на «регулярних студентських гуляннях і|ід  
егідою СК», якщо її очолить «Lucky Strike»? Чи 
братигле Ведмедик Бо участь у «поповненні 
людьми другого плацу, надавши їм місця для 
сидіння», якщо «Вектор» отримає Владу? ..

Ми, без-/смертні могилянці. не знаємо 
відповідей на ці прості запитання, тому зирішили 
обмежитися нудНими. статистичними 
підрахунками. Заради цьфр ми замучили (ije до 
смерті =) 70 наших смінальмамаерникі» ? усіх 
факультетів усіх років навчанВ&ай о н и д еш зажно 
або лякалися, або очима мило «посилали», коли 
чули ці чотири прості питання:

1. Що таке СК?

іщ е  «ке сю

A) Секція культуристів;
Б) Спілка кіберпанків;
B) Студентська колегія;
Г) Студентський кодекс;
Д) інше?

г. чим з«йш*т*»ся СК?

2. Чим займається СК?
A) фізичним вдосконаленням студентів;
Б) розробкою могилянського порталу;
B) студентським самоврядуванням;
Г) захистом прав студентів;
Д) забезпеченням проїзними студентів 

академії;
Е) Інше?
3. Ваше ставлення до передвиборчої

З, ваше ст«шл©й«ядо камйайН:»
АкщтШ

кампанії в Академії?
A) Мені до шмиги!
Б) Мені цікаво спостерігати за цим;
B) Мені хотілося би взяти участь у наступних 

виборах до СК;
Г) я ставлюся до цього серйозно (знаю 

програми всіх виборчих блоків, склад, уже 
визначився(-лася) з блоком);

Д) Інше?
4. Який блок, на Вашу думку, переможе?
A) Lucky strike
Б) Апгрейд
B) Блок Ведмедика Бо
Г) Вектор
Д) Вітамін (в його складі «Соняхи»)
Е) СКА
Є) Пряма дія

4. Який блок, на Вашу дамку. переможе* ?

Наслідуючи Центр незалежних досліджень 
громадської думки імені Разумкова, ми вирішили 
простежити передвиборчі настрої. Наголошуємо: 
питання формулювалося не «За кого Ви будете 
голосувати?», а «Як Ви думаєте, який блок 
переможе?» Суттєва різниця! Тенденція очевидна 
(див. діаграму N94). Що ж, подивимось, чи вміють 
наші студенти передбачати майбутнє...

Дякуємо всім за участь!
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вісцин
в устам и  п р о х в е с о р а

Калініна Н.
1. Мені здається, у нас життя 
просто перетворюється на 
якесь погіршення,
Демчук Р.
1. Хтось може підсумувати? 
Не засумувати, а 
підсумувати?
2. Ці пам’ятки датуються 
третім кінцем нашої ери. 
Чумаченко Б.
1. В ресторані якийсь мулат 
підніс йому суп, і при цьому 
пальці в цього мулата були 
неприсутні.
2. (студенту): вас дуже
ізуродовала сучасна
риторика.

P a r t y  t i m e

Д о  д н я  см іху ! П р о по н уєм о  В аш ій  увазі 
н а й е па та ж н іш у  с туд е н тсь ку  с іапсе-под ію  
року. У н іка л ь н е  п о є д н а н н я  кр а щ и х  
см іхо твор ц ів  та то п о ви х  д ід ж е їв  У країни .
Де: Prime Club, просп. Науки, 8 
Коли: 28 березня 2007 року,
початок о 21:00
Грають: DJ Конь, DJ Light, DJ Lubim off 
Р озважаю ть: G enera tion "Р", С О Ю З та 
інші.
В ідб уд еться  л отере я : ро з ігр уєм о  п 'ять  
плеєрів  iPod nano 4 Gb. П оспіш айте!

В артість ф лаєра ЗО грн. 
Зам овити столики можна на 
http ://rs -crea tive .com /o rd er_ tab les .php  
Квитки можна придбати у:

Макс - 8 (063) 561 98 29 
Сміх - 8 (050) 640 22 29 

Славка - 8 (063) 430 06 93

Конкурс №2 v : U

В ікторина від М ІКу -  2
Продовжуємо грат и і  надсилат и в ідповіді на visnyk@gmail.com. Не забувайт е  
вказувати ПІБ, ф акультет і р ік  навчання та свій конт акт ний телефон.
1. У Європі з недавнього часу поширилося захворювання, що вражає суглоби 
великого пальця, як правило правої руки. Поширене воно переважно серед 
підлітків. Назвіть причину цього захворювання, використовуючи тільки три 
літери.
2. Старовинна легенда розповідає про людину на ім ’я Джек, яка по смерті на 
тому світі за гріхи не змогла потрапити у  рай. Коли Д ж ек постукав у двері пекла, 
диявол дав йому жарину і відправив назад. Згідно з легендою він і досі блукає у 
пошуках прихистку, а ця жарина набула в А мериці звичного для нас вмістилища. 
Так де ж розташовується ця жарина?
JJ^epeno:http://www.km.ru/magazinA/iew.asp?id=1B790E7EE1EB4C9094696C3BA2A894A2
3. Деякі британські ком панії з метою залучення нових працівників стали 
вигадувати оригінальні назви для добре відомих професій. В оголошенні посаду 
секретаря позначили як "голова відділу вербальних комунікацій". Прибиральники 
туалетів перетворилися на "технічних асистентів за санітарним контролем". А 
для яко ї професії робітника була вигадана вражаюча назва "фахівець з оптичної 
видимості”?
Джерело: "Телевізор", 2002, N  13. (С.Резников).
4. Том Бернем, автор “Словника дезінф ормації” запевняє, що цього слова не 
було ні у Декларації про Незалежність, ні у перших конституціях штатів, ні у 
Конституції США. Що це за слово?
Д жерело: “У  світ і книжок", “10/88, с.56.
5. У  провінції Ш ань-Дунь є храм на честь Конфуція і чотири окремі павільйони. В 
одному з них є велика мармурова плита з деревом. Згадайте Книгу рекордів 
Гіннеса та скажіть, що це за дерево?

Увага! Перший переможець отримає 2 квитки на вечірку 28 березня у
Prime Club.

автор: БарабОлька

й еб о ти  В М огилі
(Продовження. Початок на 1-ій сторінці)
Частина 2. "Размінка" -  питання виборців.
- Чи є нагальна потреба створювати студентський суд7
Апґоейд: У  нас багато студентів юридичної спеціальності, і вони 

повинні... практикуватися... [сміх у  залі]
-  Я к можна влаштувати повернення до гуртожитка після 

24-ї години? Чи не спробувати вам «домовитися» з 
Київським Метрополітеном, щоб той ходив цілу ніч?

Апґрейд: В принципі, домовитися з Київським Метрополітеном 
набагато важче, ніж з жіночкою на вахті... Можна перенести 
останній термін повернення хоча б на другу годину, адже деякі 
студенти повертаються з дискотек. .

[Лейтмотив представника «Апґреїщу»: «Ну-у, це не в моїй 
компетенції... Я відповідаю за питання дозвілля... З питань 
гуртожитку/проїзних/і т. д. звертатися до інших членів блоку)

-  Чому об’єдналися «Вітамін» та «Соняхи»?
Вітамін: У  нас програми не суперечили одна одній... Для нас 

головне результат Чому б не об'єднаїися?
-  Я к ви наповните другий плац людьми? Ви що, їх 

КамАЗом будете завозити?
Вектор: Йшлося про створення там місць для сидіння і 

проведення туди радіо.
- Яким найбільшим досягненням ви би хотіли пишатися 

через два роки у разі проходження в СК?
Вітамін: По-перше, ми хочемо побачити, » ^ и хочем о увійти 

чи наша програма реалізована... По- в істор ію  як 
друге, чи реалізована наша м ісія... I най кращ а  КОЛегія!" 
хочемо просто ввійти в історію як В ітам ін  
найкраща колегія. Д.„,..___________ „

АпГрєйд: Удосконалити усі сфери нашого життя, але як 
відповідальний за дозвілля скажу... що ми будемо робити 
серйозний акцент на те, щоб студенти Могилянки могли класно 
відпочити, адже від цього залежить і те, як вони будуть навчатися...

Вектор: Найбільшим досягненням все-таки буде виконати пункт 
про туалетний папір та мило.. .[оплески]

ПД: Створити таку організацію, яка могла б дійсно представляти 
інтереси студентів.

І С  Пам'ятаєте перший курс, коли на ВдУСі ми заповнювали 
анкету з пунктом про студентський стрес? Моїм досягненням буде 
відсутність цього стресу в наступних поколінь могилянців.

СКА: Щоб СК дійсно допомагала студентам.

Одразу прошу вибачення за можливу дискримінацію: висвітлено 
тільки «найцікавіші» питання й відповіді. Мушу визнати, я нарешті 
визначилася, кому віддати свій безцінний голос... сподіваюся, 
жоден з вас не здогадався кому саме!

РЭ: 1. У  квадратних дужках -  примітки авторки.
2. Голосуйте до кінця цього тижня (до п'ятниці включно з 10:00 
до 18:00 у приміщенні СК (4-106).

"М и хочем о  увійти 
в істор ію  як 

най кращ а  колегія !" 
В ітам ін

Від редакц і ї
______(Вступне слобо) |

Шановні читачі!
Щиро співчуваємо, оскільки це число так насичене політикою, що 
ми мали б вам молоко безкоштовно роздавати. Всі ми грішні... 
Але давайте так:
1. Скоро відбудеться Ярмарок Кар'єри. Не забудьте відвідати 
(якщо треба)! Все це станеться ЗО березня о 13.00 -  16.00 у 
КМЦ НаУКМА, вул. Іллінська, 9, 2-3 поверхи.
2. Ще виправіть у попередньому числі адресу веб-сайту радіо 
“КВІТ” на правильну: http://radio-kvit.ukma.kiev.ua (clickable) 
Протягом цього тижня грають (і розмовляють) саме вони.
3. Наостанок, встигніть проголосувати (так, щоб ніхто не бачив), 
бо хтось це зробить за вас!

Ціна 50 коп. Наклад 300 примірників
Видруковано в університетському видавництві “Пульсари”

Фор ма ль н ос т і

Просимо надсилати Ваші статті, 
твори, оголошення та пропозиції на 
нашу е-скриньку:

visnyk@gmail.com
Редакція має право редагувати та, за 
потребою, скорочувати надіслані матеріали, 
їхній обсяг не повинен перевищувати 4 тис. 
знаків (лист А4, 12 кегель). За зміст 
матеріалів відповідають тільки їхні автори. 
Закликаємо не соромитись/вагатись 
дописувати: ми прагнемо проникнутись 
Вашими думками. Чекаємо листів!

Ваша Редакція
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